

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. ЗД ВП АРС - директора ЦСВЯП



Володимир МЕДІНЦОВ

від « 04 » 07 2022

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик до предмету закупівель товарів, робіт і послуг за конкурентними процедурами/ переговорною процедурою

1. Найменування замовника: *Відокремлений підрозділ «Атомремонтсервіс» державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом».*

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 25881800.

3. Місцезнаходження замовника: *проспект Ентузіастів, 7, м. Славутич, Київська обл., Україна, 07101.*

4. Номер оголошення про проведення процедури закупівлі, повідомлення про намір укладення договору про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівлі: *UA-2022-07-25-006633-a.*

5. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі та його конкретне найменування: *ДК 021:2015:90710000-7: Екологічний менеджмент (послуги з виконання вимірювань показників радіаційного стану у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення з метою атестації робочих місць на майданчику ЦСВЯП за радіаційним фактором).*

6. Очікувана вартість закупівлі: *96 729,15 грн. (дев'яносто шість тисяч сімсот двадцять дев'ять гривень 15 копійок), крім того ПДВ (20%) – 19 345,83 (дев'ятнадцять тисяч триста сорок п'ять гривень 83 копійки). Всього з ПДВ – 116 074,98 грн. (сто шістнадцять тисяч сімдесят чотири гривні 98 копійок).*

7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик до предмету закупівель товарів, робіт і послуг (з посиланням на технічні, нормативні, інші документи):

Згідно з наказом ДП «НАЕК «Енергоатом» від 31.08.2020 №682 «Про підготовку ДП «НАЕК «Енергоатом» до введення в експлуатацію ЦСВЯП» на ВП АРС покладено функції з підготовки до введення в експлуатацію та з експлуатації ЦСВЯП.

Розпорядженням КМУ від 07.06.2017 № 380-р затверджено проект будівництва централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів ВВЕР АЕС України (далі – ЦСВЯП). Згідно затвердженого проекту (Том 11 «Организация строительства. Окончательная редакция» 571402.201.011-ПОС) майданчик будівництва ЦСВЯП розташований в Іванківському районі Київської області на території зони відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення, яка зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи. Майданчик будівництва розташований у районі між нежитловими населеними пунктами Буряківка, Чистогалівка та Стечанка та знаходиться на відстані 12 км від проммайданчику ЧАЕС.

Згідно зі статтею 13 Закону України «Про пенсійне забезпечення» працівники, зайняті повний робочий день на роботах з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці, мають право на пенсію за віком на пільгових умовах за Списком №1 виробництв, робіт, професій, посад і показників, затверджуваним Кабінетом Міністрів України (далі – Список №1), і за результатами атестації робочих місць.

Підставою для призначення працівникам пенсії за віком на пільгових умовах є наявність професії (посади), виробництва або робіт у Списку № 1, а також підтвердження зайнятості виконанням робіт в умовах, передбачених Списком №1, протягом повного робочого дня.

Відповідно до підрозділу 4 «Роботи в зоні відчуження» розділу XXII Списку №1, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 461 «Про затвердження списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах», право на пенсію за віком пільгових умовах за Списком № 1 мають: «Працівники, зайняті на роботах у зоні відчуження, сумарна щільність забруднення території якої радіонуклідами становить 100 кБк/м² і більше».

За результатом проведення вимірювань показників радіаційного стану у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення з метою атестації робочих місць на майданчику ЦСВЯП за радіаційним фактором, складається Протокол вимірювання сумарної щільності забруднення території радіонуклідами та надається до атестаційної комісії підприємства на розгляд та підготовки рішення щодо відповідності умов праці персоналу ЦСВЯП ВП АРС критеріям, визначеним ПКМУ № 479 від 04.07.2017 «Про внесення змін до списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 461». Протокол вимірювання сумарної щільності забруднення території радіонуклідами є кінцевим результатом предмету закупівлі послуги.

НВРБІПРАВ ЦСВЯП



Євген СТРОМКО